



EN User Guide

Thank you for purchasing this Lifetrons® product. This user guide outlines the operating process and safety precautions. Please read it carefully to make sure you are using your product properly and retain it for future reference.

How to Use

- A. Ultraschall & Positive Ion Mode**
 Ultrasonic power combined with positive ions uses the characteristics of opposite attraction via ionic charge to export dirt and debris in the pores.
- Use on clean skin and be sure to remove makeup before use.
 - Remove the protective cap ➊. Press and hold the power button ➋ for 2 seconds to turn on the device. The default program will begin with ultrasonic level „L“ for low power and positive ion mode (+) for deep cleansing.
 - Press ➌ to increase the ultrasonic level (see level indicator ➍). Levels : L: Low M: Medium H: High
 - Choose a suitable power level for your skin and start the cleansing process. Spray your face with water. Hold the device with both sides of your hand touching the conductive pole side strips ➎ to activate the positive ion function. Gently move the metal tip of the device ➏ (face down) over your skin to cleanse your face and pores from dirt and debris. Ultrasonic technology combined with positive ions attracts dirt and debris, allowing it to escape from your pores — sometimes causing water atomization. For best results, hold the device face down while sliding it firmly against your skin.

- B. Ultraschall & Negative Ion Mode**
 Ultrasonic power combined with negative ions uses the characteristics of the same ionic charges to impart the nutrition of your skin care products deep into the skin's layers.
- Use on clean skin and be sure to remove makeup before use. Serum, moisturizer or cream (not included) must be applied in combination with the steps below to ensure proper operation and maximum benefits.
 - Remove the protective cap ➊. Press and hold the power button ➋ for 2 seconds to turn on the device. The default program will begin. Press ➌ and hold for 2 seconds to switch to ultrasonic level "L" and negative ion mode ➍.
 - Press ➌ to increase the ultrasonic level (see level indicator ➍). Levels : L: Low M: Medium H: High
 - Apply face cream or serum onto clean skin (not included). Choose a suitable power level for your skin and start the nutrition importation procedure. Hold the tip of the device face up ➎ and hold it with both sides of your hand touching the conductive pole side strips to activate the negative ion function. Gently move the metal tip across your skin for 3 minutes to help impart the nutrition from your skin cream into your pores. For best results, hold the device face up while sliding it firmly against your skin.

C. Electrical Muscle Stimulation (EMS) Mode
 EMS treatment may help tone facial muscles, enhance contours and help skin care nutrition permeate into the underlying skin.

1. Use on clean skin and be sure to remove makeup before use. Serum, moisturizer or cream (not included) must be applied in combination with the steps below to ensure proper operation and maximum benefits.

2. Remove the protective cap ➊. Press and hold the power button ➋ for 2 seconds to turn on the device. The default program will begin. Press and hold "EMS" for 2 seconds to switch to the low level "L" EMS mode.

Press "EMS" to increase the EMS level (see level indicator ➍). Levels : L: Low M: Medium H: High

4. Choose a suitable power level for your skin and start the EMS treatment. Turn the tip of the device face up to begin the EMS treatment. Starting at the bottom of the face, move the tip in a continuous upward direction on the skin ➎.

D. How to Shut Down
 1. The product will automatically shut down after 15 minutes of continuous use. It will beep 14 times (once every minute) to help you keep track of the usage. If you want to shorten the usage time, simply press and hold the power button for 3 seconds. The device will beep 3 times before shut down.

E. How to Recharge
 1. Open the USB cover.
 2. Connect ➉ (Micro-USB jack) to "D3" (Micro-USB port).
 3. Connect ➊ (USB jack) to a USB port with a power supply (e.g., AC adaptor with USB power supply).
 4. A quick flashing blue LED light will appear when the device is charging. Once the charge cycle is complete, the solid blue light will disappear and you can disconnect the device.

F. LED Indicator
Low battery: Flashing blue LED light every 5 seconds
Charging: Flashing blue LED light appears every second
Fully charged battery: Solid blue LED light appears

DE Gebrauchsanleitung

Vielen Dank, dass Sie dieses Lifetrons® Produkt gekauft haben. Diese Anleitung beschreibt die Bedienung und die Sicherheitsmassnahmen. Bitte lesen Sie diese Informationen sorgfältig durch, um sicherzustellen, dass Sie Ihr Produkt richtig bedienen und bewahren Sie diese für künftige Referenzen auf.

- Anwendung**
- A. Ultraschall & Positiv-Ionen-Modus**
 Ultraschallleistung kombiniert mit positiven Ionen verwenden die Charakteristiken einer gegenseitigen Anziehung mittels ionischer Aufladung, um Dreck und Schmutz aus den Poren zu entfernen. Bewegen Sie die Metallspitze des Geräts (nach unten gerichtet) über Ihre Haut, um Ihre Haut und Poren, um sie von Dreck und Schmutz zu befreien. Ultraschalltechnologie kombiniert mit positiven Ionen ziehen Dreck und Schmutz an und ziehen es aus den Poren. Maximiert kommt es zu einer Wasserzerstäubung. Für die besten Ergebnisse, halten Sie das Gerät mit dem Kopf nach unten, während Sie sanft gegen Ihre Haut gleiten.
- Verwenden Sie Ihn auf sauberer Haut und stellen Sie sicher, dass Sie vor der Verwendung jegliches Make-up entfernen.
 - Entfernen Sie die Schutzabdeckung ➊. Drücken und halten Sie die Einschalttaste ➋ für 2 Sekunden und schalten Sie das Gerät ein. Das Standard-Programm wird mit dem Ultraschall-Stufe 1 „L“ für wenig Leistung und positivem Ionen-Modus (+) für Tiefenreinigung beginnen.
 - Pressen Sie ➌, um das Ultraschall-Stufe zu erhöhen (siehe Stufen-Anzeige ➍). Niveaus: L: Faible M: Moyen H: Elevé
 - Wählen Sie eine geeignete Leistungsstufe für Ihre Haut und beginnen Sie mit dem Reinigungsprozess. Besprühen Sie Ihr Gesicht mit Wasser. Halten Sie das Gerät mit beiden Seiten Ihrer Hand die Seitenstreifen sicher, dass Sie vor der Verwendung jegliches Make-up entfernen. ➎. Drücken und halten Sie die Einschalttaste ➋ für 2 Sekunden und schalten Sie das Gerät ein. Das Standard-Programm wird mit dem Ultraschall-Stufe 1 „L“ für wenig Leistung und positivem Ionen-Modus (+) für Tiefenreinigung beginnen.

- B. Ultraschall & Negativ-Ionen-Modus**
 Ultraschallleistung kombiniert mit negativen Ionen verwendet die gleichen Charakteristiken wie Ionenaugmentation, um Nährstoffe Ihrer Hautpflege-Produkte tief in die Hautschichten zu bringen.
- Verwenden Sie Ihn auf sauberer Haut und stellen Sie sicher, dass Sie vor der Verwendung jegliches Make-up entfernen. Serum, Befeuchtungsmittel oder Creme (nicht enthalten) muss in Kombination mit den Schritten unten aufgetragen werden, um einen angenehmen Betrieb und maximale Vorteile sicher zu stellen.
 - Entfernen Sie die Schutzabdeckung ➊. Drücken und halten Sie die Einschalttaste ➋ für 2 Sekunden und schalten Sie das Gerät ein. Das Standard-Programm wird beginnen. Pressen und halten Sie ➌ für 2 Sekunden, um zur Ultraschall-Stufe 1 „L“ und dem Negativ-Ionen-Modus zu wechseln ➍.
 - Pressen Sie ➌, um die Ultraschall-Stufe zu erhöhen (siehe Stufen-Anzeige ➍). Niveaus: L: Niedrig M: Mittel H: Hoch
 - Tragen Sie Gesichtcreme oder Serum auf sauberer

Haut auf (nicht enthalten). Wählen Sie eine geeignete Leistungsstufe für Ihre Haut und beginnen Sie mit dem Nährstoff-Funktion zu aktivieren. Bewegen Sie die Spitze des Geräts nach oben ➎ und halten Sie es mit beiden Seiten Ihrer Hand die Seitenstreifen des leitenden Pol berührend, um die positive-Ionen-Funktion zu aktivieren. Bewegen Sie die Metallspitze 5 Minuten lang sanft über Ihre Haut, um den Import von Nährstoffen aus ihrer Hautcreme in Ihre Poren zu unterstützen. Für die besten Ergebnisse halten Sie das Gerät mit dem Kopf nach oben, während Sie sanft gegen Ihre Haut gleiten.

- C. Electrische-Muskel-Stimulations- (EMS) Modus**
 EMS-Behandlung kann bei der Strahlung von Gesichtsmuskeln helfen, Konturen verbessern und tief in die darunter liegende Haut eindringen.
- Verwenden Sie Ihn auf sauberer Haut und stellen Sie sicher, dass Sie vor der Verwendung jegliches Make-up entfernen. Serum, Befeuchtungsmittel oder Creme (nicht enthalten) muss in Kombination mit den Schritten unten aufgetragen werden, um einen angenehmen Betrieb und maximale Vorteile sicher zu stellen.
 - Entfernen Sie die Schutzabdeckung ➊. Drücken und halten Sie die Einschalttaste ➋ für 2 Sekunden und schalten Sie das Gerät ein. Das Standard-Programm wird beginnen. Pressen und halten Sie "EMS" für 2 Sekunden, um zur niedrigen Stufe "L" des EMS-Modus zu wechseln ➍.
 - Pressen Sie "EMS", um die EMS-Stufe zu erhöhen (siehe Stufen-Anzeige ➍). Niveaus: L: Niedrig M: Mittel H: Hoch
 - Wählen Sie eine geeignete Leistungsstufe für Ihre Haut und beginnen Sie mit der EMS-Behandlung. Drehen Sie die Spitze mit dem Gesicht nach oben, um mit der EMS-Behandlung zu beginnen. Beginnen Sie am unteren Teil des Gesichts, bewegen Sie die Spitze in einer ununterbrochenen Bewegung auf der Haut nach oben ➎.

D. Wie Abschalten
 1. Dieses Produkt wird nach 15 Minuten automatisch nach dem Nachdruck der Leuchtdiode abgeschaltet. Es wird 14 mal piepen (ein Mal pro Minute), damit Sie die Verwendungszeit im Auge behalten. Wenn Sie die Verwendungszeit verkürzen möchten, drücken Sie ganz einfach den Einschaltknopf für 3 Sekunden. Das Gerät wird vor dem Abschalten 3 Mal piepen.

E. Wie Aufladen
 1. Öffnen Sie die USB-Abdeckung.
 2. Verbinden Sie ➉ (Mikro-USB-Buchse) mit "D3" (Mikro-USB-Port).
 3. Verbinden Sie ➊ (USB-Buchse) mit einem USB-Port mit einer Stromversorgung, z.B. Wechselstromadapter mit USB-Stromversorgung.

4. Ein kurz-blinkendes LED wird eingeschaltet, wenn das Gerät auflädt. Sobald der Ladezyklus abgeschlossen ist, wird das solide blaue Licht verschwinden und Sie können das Gerät entfernen.

F. Wieg Anzeige
Wang Batterie: Blinkendes blaues LED-Licht, alle 5 Sekunden
Am Aufladen: Blinkendes blaues LED-Licht, erscheint im Sekundentakt
Voll aufgeladene Batterie: Solides blaues LED-Licht erscheint

FR Guide d'utilisation

Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit Lifetrons®. Ce guide explique les modes de fonctionnement et les mesures de sécurité. Veuillez le lire avec attention afin de garantir le bon fonctionnement de votre produit, puis conservez-le pour un usage ultérieur.

- Comment utiliser**
- A. Ultraschall & Mode Ion Positif**
 La Puissance ultrasonique combinée avec les ions positifs utilise les caractéristiques de l'attraction opposée par le biais de la charge ionique pour exporter les impuretés présentes dans les pores.
- Utilisez le dispositif sur une peau propre et assurez-vous d'enlever le maquillage avant utilisation.
 - Retirez le capuchon de protection ➊. Appuyez long sur le bouton d'alimentation ➋ pendant 2 secondes pour allumer l'appareil. Le programme par défaut démarrera par le niveau d'ultrasons "L" et le mode d'ion positif pour réaliser un nettoyage en profondeur.
 - Appuyez ➌ pour augmenter le niveau ultrasonique (voir l'indicateur de niveau ➍). Les niveaux: L: Faible M: Moyen H: Elevé
 - Choisissez un niveau de puissance adapté à votre peau et commencez le processus de nettoyage. Vaporisez votre visage avec de l'eau. Tenez l'appareil avec les deux côtés de votre main en touchant les bandes latérales polaires conductrices ➎ pour activer la fonction d'ions positifs. Déplacez doucement la pointe métallique du dispositif ➏ à la face vers le bas sur votre peau pour nettoyer votre visage et purifier les pores. La technologie des ultrasons combinés avec les ions positifs attire les impuretés, pour les éliminer de votre peau - causant parfois une atomisation par l'eau. Gardez le face de l'appareil vers le bas en le faisant fermenter contre votre peau pour obtenir de meilleurs résultats.

B. Ultraschall & Mode Ion négatif
 La Puissance ultrasonique combinée avec des ions négatifs utilise les caractéristiques des mêmes charges ioniques pour importer la nutrition émanant de vos produits de soins de beauté profondément dans les couches de l'épiderme.

- Utilisez sur une peau propre et assurez-vous d'enlever le maquillage avant utilisation. Le Sérum, la crème hydratante ou la crème (non inclus) doivent être appliqués en combinaison avec les étapes ci-dessous pour assurer le bon fonctionnement et réaliser le maximum d'avantages.
- Retirez le capuchon de protection ➊. Appuyez long sur le bouton d'alimentation ➋ pendant 2 secondes pour allumer l'appareil. Le programme par défaut démarrera. Appuyez long sur ➌ pendant 2 secondes pour passer au niveau ultrasonique "L" et le mode d'ion négatif ➍.
- Appuyez ➌ pour augmenter le niveau ultrasonique (voir l'indicateur de niveau ➍). Les niveaux: L: Faible M: Moyen H: Elevé
- Appliquez la crème pour le visage ou le sérum sur la peau propre (non inclus). Choisissez un niveau de puissance adapté à votre peau et commencez le processus d'importation de la nutrition. Tournez la pointe de la face du dispositif vers le haut ➎ et maintenez-le avec les deux côtés de votre main en touchant les bandes latérales polaires conductrices pour activer les ions négatifs.

C. Mode de stimulation musculaire électrique (EMS)
 El tratamiento EMS puede ayudar a tonificar los músculos faciales, a mejorar los contornos y a que los nutrientes de las cremas cutáneas penetren en las capas de la piel.

- Utilice sobre piel limpia y asegúrese de desmaquillarse primero. Debe aplicar serum, hidratante o crema (no incluidos) y seguir además los pasos siguientes para asegurar un funcionamiento correcto y obtener los mejores resultados.
- Quitar la tapa protectora ➊. Mantenga pulsado el botón de encendido ➋ durante 2 segundos para encender el dispositivo. Se iniciará el programa predeterminado. Mantenga pulsado "EMS" durante 2 segundos para cambiar al modo EMS de nivel bajo "L".
- Pulse "EMS" para aumentar el nivel de la EMS (mire el indicador de nivel ➍). Niveles: L: Bajo M: Medio H: Alto
- Elija un nivel de potencia adecuado a su piel e inicie el tratamiento EMS. Ponga la punta del dispositivo boca arriba para iniciar el tratamiento EMS. Empiece por la parte inferior de la cara y suba la punta en un movimiento vertical continuo por la piel ➎.

D. Cómo apagar el aparato
 1. El dispositivo se apagará automáticamente pasados 15 minutos de uso continuo. Pitará 14 veces (una por minuto) para ayudarle a controlar el tiempo de uso. Si desea acortar el tiempo de uso, simplemente mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos. El dispositivo parará 3 veces antes de apagarse.

E. Cómo recargar el dispositivo
 1. Abra la tapa del USB.
 2. Conecte ➉ (conector micro USB) a "D3" (puerto micro USB).
 3. Enchufe ➊ (conector USB) a un puerto USB con corriente por ejemplo, un alimentador de CA con un adaptador de voltaje.
 4. Parpadeará a intervalos breves una luz LED azul mientras carga el dispositivo. Una vez finalizado el ciclo de carga, la luz azul fija se apagará y podrá desconectar el aparato.

F. Indicador LED
Bateria agotándose: El indicador LED azul parpadeará cada 5 segundos.
Cargando: El indicador LED azul parpadeará una vez por segundo.
Bateria totalmente cargada: Se fija una luz al indicador LED azul

D. Comment Eteindre

1. Le produit s'arrête automatiquement après 15 minutes de utilisation continue. Il émet un signal sonore 14 fois (une fois par minute) pour vous aider à tracer la durée d'utilisation. Si vous voulez écourter le temps d'utilisation, il suffit d'appuyer long sur le bouton (encendido) pendant 3 secondes. Le dispositif émet un signal sonore 3 fois avant de s'éteindre.

E. Comment Recharger

- Ouvrez le couvercle USB.
- Branchez le câble (à la prise Micro-USB) à "D3" (le port Micro-USB).
- Branchez (à la prise USB) ➉ à un port USB avec une alimentation électrique (par ex. exemple, l'adaptateur secteur avec alimentation USB).
- Une LED bleue clignotera rapidement lorsque l'appareil est en charge. Une fois le cycle de charge est terminé, la LED bleue disparaît et vous pouvez débrancher le périphérique.

F. Indicateur LED
Batterie faible: la LED bleue clignote toutes les 5 secondes
En cours de la Charge: la LED bleue clignote chaque seconde
Batterie entièrement chargée: la LED bleue s'allume

ES Guía del usuario

Gracias por adquirir este producto Lifetrons®. Esta guía de usuario resume las instrucciones de funcionamiento y las precauciones de seguridad. Léelas atentamente para asegurarse de que usa el producto de manera adecuada y consérvelas para futuras referencias.

- Cómo utilizar**
- A. Modo de ultrasonidos y de iones positivos**
 La energía de ultrasonidos, combinada con iones positivos, utiliza las características de la atracción de opuestos mediante cargas iónicas para exportar restos y sociedad de los poros.
- Utilice sobre piel limpia y asegúrese de desmaquillarse primero.
 - Quitar la tapa protectora ➊. Mantenga pulsado el botón de encendido ➋ durante 2 segundos para encender el dispositivo. El programa predeterminado comenzará con el nivel de ultrasonidos "L" de baja potencia y con el modo de iones positivos (+) para una limpieza en profundidad.
 - Pulse "EMS" para aumentar el nivel de los ultrasonidos (mire el indicador de nivel ➍). Niveles: L: Bajo M: Medio H: Alto
 - Elija un nivel de potencia adecuado a su piel e inicie el proceso de limpieza. Echese agua en la cara. Sujete el dispositivo con ambos lados de la mano tocando las bandas conductoras ➎ para activar la función de iones positivos. Mueva con suavidad la punta metálica del dispositivo ➏ hacia abajo sobre la piel para limpiar cara y poros de restos y sociedad. La tecnología de ultrasonidos, combinada con los iones positivos, atrae restos y sociedad, lo que permite que salgan de los poros - generando a veces atomización de agua. Para lograr los mejores resultados, sujete el dispositivo boca abajo a la vez que lo pasa firmemente por la piel.

C. Modalità elettrostimolazione muscolare
 L'elettrostimolazione può migliorare la tonicità dei muscoli del viso e l'aspetto del contorno labbra e occhi e aiutare a veicolare più in profondità i principi attivi contenuti nei propri prodotti skincare.

- Utilizzare sulla pelle pulita o assicurarsi di aver rimosso il trucco prima dell'uso. Per un corretto funzionamento del dispositivo e per massimizzarne i benefici, è necessario applicare un siero, un prodotto emolliente o una crema viso (non inclusi) durante il trattamento.
- Rimuovere il cappuccio di protezione ➊. Premere e tenere premuto il tasto di accensione ➋ per 2 secondi per accendere il dispositivo. Il dispositivo si avvierà in modalità default. Premere ➌ e tenere premuto per 2 secondi per passare al livello „L“ in modalità ioni negativi ➍.
- Premere ➌ per aumentare il livello di ultrasuoni (vedi indicatore livello ➍). Livelli: L: Basso M: Medio H: Alto
- Sciegere un livello di potenza adeguato a su piel e iniciar el proceso de limpieza. Echese agua en la cara. Sujete el dispositivo con ambos lados de la mano tocando las bandas conductoras ➎ para activar la función de iones positivos. Mueva con suavidad la punta metálica del dispositivo ➏ hacia abajo sobre la piel para limpiar cara y poros de restos y sociedad. La tecnología de ultrasonidos, combinada con los iones positivos, atrae restos y sociedad, lo que permite que salgan de los poros - generando a veces atomización de agua. Para lograr los mejores resultados, sujete el dispositivo boca abajo a la vez que lo pasa firmemente por la piel.

B. Modo de ultrasonidos y de iones negativos
 La energía de ultrasonidos, combinada con iones negativos, utiliza las características de las mismas cargas iónicas para importar los nutrientes de los productos de tratamiento cutáneo en las capas más profundas de la piel.

- Utilice sobre piel limpia y asegúrese de desmaquillarse primero. Debe aplicar serum, hidratante o crema (no incluidos) y seguir además los pasos siguientes para asegurar un funcionamiento correcto y obtener los mejores resultados.
- Quitar la tapa protectora ➊. Mantenga pulsado el botón de encendido ➋ durante 2 segundos para encender el dispositivo. Se iniciará el programa predeterminado. Mantenga pulsado "EMS" para cambiar al nivel de ultrasonidos "L" y al modo de iones negativos ➍.
- Pulse "EMS" para aumentar el nivel de los ultrasonidos (mire el indicador de nivel ➍). Niveles: L: Bajo M: Medio H: Alto
- Aplicar su crema facial o serum sobre la piel limpia (no incluidos). Elija un nivel de potencia adecuado a su piel e inicie el proceso de importación de nutrientes. Ponga la punta del dispositivo boca arriba ➎ y sosténgala con ambos lados de la mano tocando las bandas conductoras polares para activar la función de iones negativos. Mueva con suavidad la punta metálica durante 5 minutos para ayudar a importar los nutrientes de la crema cutánea al interior de los poros. Para lograr los mejores resultados, sujete el dispositivo boca arriba a la vez que lo pasa firmemente por la piel.

D. Speginamento del dispositivo
 1. Il dispositivo si spegnerà automaticamente dopo 15 minuti di utilizzo continuato. Per aiutarci a gestire meglio il tempo, emette 14 bip (uno al minuto). Se si desidera utilizzare il dispositivo per meno tempo, basta premere e mantenere premuto il tasto di accensione per 3 secondi. Il dispositivo emette tre bip 3 a accensione.

E. Modalità di ricarica
 1. Aprire il tappo di protezione della porta USB.
 2. Collegare ➉ (jack micro-USB) a "D3" (porta micro-USB).
 3. Collegare ➊ (jack USB jack) ad una porta USB elettroalimentata (per es. un adattatore AC con ingresso USB).
 4. Mentre il dispositivo è in carica, un LED blu che lampeggia velocemente indica che il dispositivo si sta effettivamente ricaricando. Una volta completato il ciclo di carica, il LED blu fisso per indicare che è possibile scollegare il dispositivo.

F. Spia LED
Batteria in esaurimento: LED blu lampeggiante ogni 5 secondi
In ricarica: LED blu lampeggiante ogni secondo
Batteria completamente carica: LED blu fisso

RU Инструкция по эксплуатации

Благодаря за приобретенное товара марки Lifetrons®. Данная инструкция описывает основные методы работы и техники безопасности. Внимательно прочтите ее для гарантии должного использования и сохраните для дальнейшего использования.

Как использовать

A. Ультразвук & Позитивные Ионы
 Ультразвук и позитивные ионы имеют разные заряды и используют противоположные свойства притяжения грязи и глубокого очищения пор от грязи.

- Смойте весь макияж перед использованием устройства.
- Снимите защитную крышку ➊. Нажмите и удерживайте 2 секунды кнопку включения/выключения. По умолчанию включится ультразвуковая низкой интенсивности «L» и режим позитивных ионов для глубокой очистки кожи.
- Нажмите ➌, чтобы увеличить интенсивность ультразвука (см. ниже ➍). Уровни: L: Низкий M: Средний H: Высокий
- Выберите подходящий вам уровень интенсивности и начните процедуру. Сначала нанесите лифтинг- средство в виде крема или сыворотки прямо в глубокие слои кожи.

B. Ультразвук & Негативные Ионы
 Ультразвук и негативные ионы имеют одинаковый заряд и доставляют полезные вещества крема или сыворотки прямо в глубокие слои кожи.

- Смойте весь макияж перед использованием устройства. Сначала нанесите лифтинг- средство в виде крема или сыворотки прямо в глубокие слои кожи.
- Снимите защитную крышку ➊. Нажмите и удерживайте 2 секунды кнопку включения/выключения. По умолчанию включится ультразвуковая низкой интенсивности «L» и режим позитивных ионов для глубокой очистки кожи.
- Нажмите ➌, чтобы увеличить интенсивность ультразвука (см. ниже ➍). Уровни: L: Низкий M: Средний H: Высокий
- Выберите уровень интенсивности и начните процедуру. Переверните устройство ➎ и держите его обеих сторон, где находится проводящие панели, чтобы активировать негативные ионы. Аккуратно двигайте металлическим кончиком устройства вверх ногами, когда двигаете им по лицу.

C. Ультразвук & Режимы EMS
 Ультразвук и режимы EMS могут улучшить тонус мышц лица, улучшить контуры лица и помочь питательным веществам проникнуть в более глубокие слои кожи.

- Используйте на чистой коже и обязательно снимите макияж перед использованием. Используйте сыворотку, крем для увлажнения или крем (не входит в комплект). Обязательно нанесите крем/сыворотку перед использованием.
- Снимите защитную крышку ➊. Нажмите и удерживайте 2 секунды кнопку включения/выключения. По умолчанию включится ультразвук с низкой интенсивностью «L» и режим EMS.
- Нажмите ➌, чтобы увеличить интенсивность ультразвука (см. ниже ➍). Уровни: L: Низкий M: Средний H: Высокий
- Выберите подходящий вам уровень интенсивности и начните процедуру. Переверните устройство ➎ и держите его обеих сторон, где находится проводящие панели, чтобы активировать негативные ионы. Аккуратно двигайте металлическим кончиком устройства вверх ногами, когда двигаете им по лицу.

D. Cómo apagar el aparato
 1. El dispositivo se apagará automáticamente pasados 15 minutos de uso continuo. Pitará 14 veces (una por minuto) para ayudarle a controlar el tiempo de uso. Si desea acortar el tiempo de uso, simplemente mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos. El dispositivo parará 3 veces antes de apagarse.

E. Cómo recargar el dispositivo
 1. Abra la tapa del USB.
 2. Conecte ➉ (conector micro USB) a "D3" (puerto micro USB).
 3. Enchufe ➊ (conector USB) a un puerto USB con corriente por ejemplo, un alimentador de CA con un adaptador de voltaje.
 4. Parpadeará a intervalos breves una luz LED azul mientras carga el dispositivo. Una vez finalizado el ciclo de carga, la luz azul fija se apagará y podrá desconectar el aparato.

1. Rimuovere il cappuccio di protezione ➊. Premere e tenere premuto il tasto di accensione ➋ per 2 secondi per accendere il dispositivo. Di default, il dispositivo si avvia con il livello di ultrasuoni „L“ cioè bassa potenza e modalità ioni positivi (+) per una pulizia profonda.

- Premere ➌ per aumentare il livello di ultrasuoni (secondo l'indicatore di livello ➍). Livelli: L: Basso M: Medio H: Alto
- Selezionare la potenza adatta la propio tipo di pelle ed iniziare il processo di pulizia. Vaporizzare dell'acqua sul viso. Impugnare il dispositivo con entrambi i lati della mano in modo da toccare i poli conduttivi delle bande ➎ per attivare la funzione ioni positivi. Passare delicatamente l'elemento in metallo del dispositivo ➏ a faccia in giù sulla propria pelle, per pulire il viso da punti neri e impurità. La tecnologia ad ultrasuoni, unita agli ioni positivi, attrae le impurità, svuotando il poro — e causando a volte atomizzazione dell'acqua. Per un risultato ottimale, mantenere il dispositivo a faccia in giù mentre lo si passa con decisione sulla pelle.

B. Modalità ultrasuoni & Ioni negativi
 La potenza degli ultrasuoni, unita agli ioni negativi, sfrutta il principio della stessa carica ionic per veicolare negli strati più profondi della pelle i principi attivi contenuti nei prodotti da skincare.

- Utilizzare sulla pelle pulita o assicurarsi di aver rimosso il makeup prima dell'uso. Per un corretto funzionamento del dispositivo e per massimizzarne i benefici, è necessario applicare un siero, un prodotto emolliente o una crema viso (non inclusi) durante il trattamento.
- Rimuovere il cappuccio di protezione ➊. Premere e tenere premuto il tasto di accensione ➋ per 2 secondi per accendere il dispositivo. Il dispositivo si avvierà in modalità default. Premere ➌ e tenere premuto per 2 secondi per passare al livello „L“ in modalità ioni negativi ➍.
- Premere ➌ per aumentare il livello di ultrasuoni (vedi indicatore livello ➍). Livelli: L: Basso M: Medio H: Alto
- Sciegere un livello di potenza adeguato a su piel e iniciar el proceso de limpieza. Echese agua en la cara. Sujete el dispositivo con ambos lados de la mano tocando las bandas conductoras ➎ para activar la función de iones positivos. Mueva con suavidad la punta metálica durante 5 minutos para ayudar a importar los nutrientes de la crema cutánea al interior de los poros. Para lograr los mejores resultados, sujete el dispositivo boca arriba a la vez que lo pasa firmemente por la piel.

C. Modalità elettrostimolazione muscolare
 L'elettrostimolazione può migliorare la tonicità dei muscoli del viso e l'aspetto del contorno labbra e occhi e aiutare a veicolare più in profondità i principi attivi contenuti nei propri prodotti skincare.

- Utilizzare sulla pelle pulita o assicurarsi di aver rimosso il trucco prima dell'uso. Per un corretto funzionamento del dispositivo e per massimizzarne i benefici, è necessario applicare un siero, un prodotto emolliente o una crema viso (non inclusi) durante il trattamento.
- Rimuovere il cappuccio di protezione ➊. Premere e tenere premuto il tasto di accensione ➋ per 2 secondi per accendere il dispositivo. Il dispositivo si avvierà in modalità default. Premere e tenere premuto per 2 secondi per passare al livello „L“ in modalità elettrostimolazione.
- Premere "EMS" per aumentare il livello dell'elettrostimolazione (vedi indicatore livello ➍). Livelli: L: Basso M: Medio H: Alto
- Sciegere un livello di potenza adeguato a su piel e iniciar el proceso de limpieza. Echese agua en la cara. Sujete el dispositivo con ambos lados de la mano tocando las bandas conductoras ➎ para activar la función de iones positivos. Mueva con suavidad la punta metálica durante 5 minutos para ayudar a importar los nutrientes de la crema cutánea al interior de los poros. Para lograr los mejores resultados, sujete el dispositivo boca arriba a la vez que lo pasa firmemente por la piel.

F. Spia LED
Batteria in esaurimento: LED blu lampeggiante ogni 5 secondi
In ricarica: LED blu lampeggiante ogni secondo
Batteria completamente carica: LED blu fisso

полезные вещества крема или сыворотки впитываются в глубокие слои в кожу. Для лучшего эффекта держите устройство прямо во время процедуры.

- C. Мышечная электростимуляция (EMS):**
 Мышечная электростимуляция может помочь подтянуть контур лица и доставить все полезные вещества в глубокие слои кожи.
- Перед использованием устройства смойте весь макияж. До начала процедуры нанесите сыворотку, увлажняющее средство или крем.
 - Снимите защитную крышку ➊. Нажмите и удерживайте 2 секунды кнопку включения/выключения. По умолчанию включится ультразвук с низкой интенсивностью «L» и режим EMS.
 - Нажмите "EMS", чтобы повысить уровень интенсивности (см. ниже ➍). Уровни: L: Низкий M: Средний H: Высокий
 - Выберите подходящий вам уровень интенсивности и начните процедуру мышечной электростимуляции, перевернув устройство. Начните со спины и двигайтесь вверх ➎.

D. Dispositivo de carga
 1. El dispositivo se apagará automáticamente pasados 15 minutos de uso continuo. Pitará 14 veces (una por minuto) para ayudarle a controlar el tiempo de uso. Si desea acortar el tiempo de uso, simplemente mantenga pulsado el botón de encendido durante 3 segundos. El dispositivo parará 3 veces antes de apagarse.

E. Podzárka устройств
 1. Откройте USB-порт.
 2. Подсоедините ➉ (разъем микро-USB) в D3 (порт микро-USB).
 3. Подсоедините ➊ (разъем USB) к USB порту устройства с источником питания (например, адаптер переменного тока).

F. LED индикатор
Низкий заряд батареи: индикатор мигает каждые 5 секунд
Во время подзарядки: индикатор мигает каждые секунду
Батарея полностью заряжена: индикатор непрерывно горит синим цветом

簡中 使用手册

感谢您购买 Lifetrons® 产品。本指南概述了操作方法和安全守则。请仔细阅读以正确使用本产品。请妥善保管本手册以备将来参考之用。

- 如何使用**
- A. 超声波与正离子模式**
 超声波功率与正离子结合，通过运用不同离子电荷相反的特性，导出深藏在毛孔中的污垢和杂物。
- 使用于清洁皮肤，并请在使用前卸妆。为确保适当操作和获得最大效果，必须配合精华、保湿霜或乳霜（不包含在内）与下面的步骤一起使用。
 - 取下保护盖 ➊，按住电源按钮 ➋ 2秒钟来启动设备。默认程序将开始。按住 "EMS" 2秒钟切换到低 "L" 级超声波模式。
 - 按 ➌ 来增加超声波级别（见级别指示器 ➍）。级别：L：低 M：中 H：高
 - 选择适合您皮肤的功率级别，并开始护肤导入过程。把装置正面的前部朝上 ➎，并用手指握住两侧，触及导电电极并启动超声波。轻轻移动设备的金属尖端 ➏（朝下）通过皮肤表面，以清除污垢，并帮助营养渗透到毛孔深处。由毛孔移除 — 有时引起水雾化。为了达到最佳效果，在稳定地抵住皮肤滑动时，把装置正面朝下。

B. 超声波与负离子模式
 超声波功率与负离子结合，适用相同离子电荷相反的特性，帮助护肤的营养成分导入皮肤深层。

- 使用于清洁皮肤，并请在使用前卸妆。为确保适当操作和获得最大效果，必须配合精华、保湿霜或乳霜（不包含在内）与下面的步骤一起使用。
- 取下保护盖 ➊，按住电源按钮 ➋ 2秒钟来启动设备。默认程序将开始。按住 "EMS" 2秒钟切换到低 "L" 级超声波模式。
- 按 ➌ 来增加超声波级别（见级别指示器 ➍）。级别：L：低 M：中 H：高
- 选择适合您皮肤的功率级别来启动EMS。转设设备正面的尖端朝上来开始EMS护理。在面部的底部开始，在皮肤上继续向上移动到尖端 ➎。

C. EMS 肌肉刺激 EMS 模式
 EMS 护理可以帮助调理面部肌肉，增强面部轮廓和辅助护肤营养渗入肌肤深层。

- 使用于清洁皮肤，并请在使用前卸妆。为确保适当操作和获得最大效果，必须配合精华、保湿霜或乳霜（不包含在内）与下面的步骤一起使用。
- 取下保护盖 ➊，按住电源按钮 ➋ 2秒钟来启动设备。默认程序将开始。按住 "EMS" 2秒钟切换到低 "L" 级超声波模式。
- 按 ➌ 来增加超声波级别（见级别指示器 ➍）。级别：L：低 M：中 H：高
- 选择适合您皮肤的功率级别来启动EMS。转设设备正面的尖端朝上来开始EMS护理。在面部的底部开始，在皮肤上继续向上移动到尖端 ➎。

D. 如何关机
 1. 连续使用 15 分钟后，本产品将自动关机。它将发出蜂鸣声 14 次（每分钟一次），以帮助您跟踪使用时间。如果您想要缩短使用时间，只需按住电源按钮 3 秒。关机前设备将发出蜂鸣声 3 次。

E. 如何充电
 1. 打开 USB 盖。
 2. 连接 ➉ (微型 USB 接口) 到 "D3" (微型 USB 端口)。
 3. 连接 ➊ (USB 接口) 到一个有电源的 USB 端口 (例如带有 USB 电源的 AC 转换器)

